

**WSZYSCY WYKONAWCY**

Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie podstawowym - art. 275 pkt 1 w związku z art. 359 pkt 2 ustawy z 11 września 2019 r. - Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2024 r., poz. 1320) – dalej Pzp, pn.: „Świadczenie usług pocztowych w obrocie krajowym i zagranicznym w zakresie odbioru, przyjmowania, przemieszczania i doręczania przesyłek pocztowych oraz ich zwrotów w okresie od 01.01.2025 r. do 31.12.2026 r. na rzecz Starostwa Powiatowego w Giżycku”

**WYJAŚNIENIE TREŚCI SWZ**

Działając zgodnie z art. 284 i 286 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2024 r., poz. 1320) Zamawiający udziela wyjaśnień i odpowiedzi na zapytania, które wpłynęły w dniu 25 października 2024 r.

Treść zapytań oraz wyjaśnienia i odpowiedzi:

**Pytanie nr 1:**

Czy Zamawiający uwzględni ponowny wniosek Wykonawcy i zmodyfikuje zapis w załączniku nr 7 projektowane postanowienia umowy w § 1 ust. 4 oraz w pozostałej dokumentacji ?

Z:

4. „Dostarczanie przesyłek będzie wykonywane przez upoważnionego przedstawiciela Wykonawcy, codziennie w ciągu 5 dni roboczych, tj. od poniedziałku do piątku, w siedzibie Zamawiającego w wyznaczonym przedziale czasowym: adres: Starostwo Powiatowe w Giżycku, 11-500 Giżycko, Al. 1 Maja 14, NIP: 8451862251, dostarczanie w godz.8:00 - 11:00

na:

4.Dostarczanie przesyłek będzie wykonywane przez upoważnionego przedstawiciela Wykonawcy, codziennie w ciągu 5 dni roboczych, tj. od poniedziałku do piątku, w siedzibie Zamawiającego, adres: Starostwo Powiatowe w Giżycku, 11-500 Giżycko, Al. 1 Maja 14, NIP: 8451862251, zgodnie z Ustawą Prawo pocztowe i aktami wykonawczymi wydanymi na jej podstawie.

Uzasadnienie:

Wykonawca rozumie potrzebę Zamawiającego która dotyczy określenia godziny doręczenia przesyłek. Natomiast z punktu widzenia wykonawcy, należy wziąć pod uwagę procesy technologiczne zachodzące przed fazą doręczenia, jak np. przewóz przesyłek do placówki oddawczej, ich rozdział na rejony doręczeń, uzupełnienie odpowiedniej dokumentacji, etc. oraz samej fazy doręczenia do siedziby Zamawiającego, która będzie wynikała z obsługi rejonu doręczeń dla danej lokalizacji.

Wykonawca podkreśla, że przedmiotem postępowania jest „Świadczenie usług pocztowych w obrocie krajowym i zagranicznym w zakresie odbioru, przyjmowania, przemieszczania i doręczania przesyłek pocztowych oraz ich zwrotów.”

Doręczanie korespondencji do Zamawiającego nie jest przedmiotem tegoż postępowania. Doręczenie przesyłki jest konsekwencją umowy zawartej z Nadawcą w chwili jej nadania, natomiast Zamawiający występuje w tym wypadku w roli adresata i nie jest stroną umowy o nadawanie.

Wykonawca podkreśla, iż Zamawiający w przedmiotowym zamówieniu nie może określać zasad realizacji umowy zawartej z innym podmiotem ( NADAWCĄ ).

Biorąc pod uwagę wszystkie okoliczności, wykonawca informuje, że będzie starał się spełnić oczekiwania Zamawiającego co do wskazanych godzin doręczenia korespondencji przychodzącej w miarę swoich możliwości operacyjnych.

Wobec powyższego, Wykonawca podtrzymuje wniosek o modyfikację zapisu w zakresie rezygnacji z określania konkretnych godzin doręczania przesyłek nadchodzących do Zamawiającego.

**Odpowiedź:**

Zamawiający wskazuje, że istotą pracy urzędu jest terminowa realizacja postępowań administracyjnych na podstawie otrzymywanej korespondencji. Terminy wynikające z kpa liczone są właśnie od dnia dostarczenia korespondencji do urzędu. Zamawiający nie może zatem pozwolić, aby dochodziło do sytuacji, w których przesyłki będą dostarczane w godzinach popołudniowych, uniemożliwiających sprawną dystrybucję tego dnia dostarczonej korespondencji, jej dekretację, dostarczenie na poszczególne stanowiska oraz terminowe załatwianie spraw.

Zamawiający wychodząc naprzeciw oczekiwaniom Wykonawcy, na jego wniosek, wydłużył przedział czasowy dostarczania korespondencji. Zatem Zamawiający nie może uwzględnić wniosku Wykonawcy doręczania korespondencji bez określenia godzin jej dostarczenia.

**Pytanie nr 2:**

Czy Zamawiający uwzględni ponowny wniosek Wykonawcy i zmodyfikuje zapis w załączniku nr 7 projektowane postanowienia umowy w § 5 ust. 2 oraz w pozostałej dokumentacji?

Z:

2. „Wykonawca w ciągu 5 dni od dnia zawarcia umowy przekaze Zamawiającemu wykaz zawierający imiona i nazwiska osób, które będą realizowały przedmiot umowy (pracowników wykonujących czynności doręczania korespondencji do Starostwa Powiatowego w Giżycku) wraz z oświadczeniem, że osoby te są zatrudnione na umowę o pracę. Wykonawca zobowiązany jest do aktualizacji wykazu w przypadku każdorazowej zmiany składu osób zatrudnionych oraz przekazania Zamawiającemu takiej aktualizacji nie później niż 14 dni od dnia dokonania takiej zmian/”.

Na:

2. Wykonawca w ciągu 5 dni od dnia zawarcia umowy przekaze Zamawiającemu wykaz zawierający imiona i nazwiska osób, które będą realizowały przedmiot umowy ( pracowników wykonujących czynności doręczania korespondencji do Starostwa Powiatowego w Giżycku ) wraz z oświadczeniem, że osoby te są zatrudnione na umowę o pracę.

Uzasadnienie:

Wykonawca zwraca uwagę, że Zamawiający w § 5 ust. 3 i 4 określił zasady i sposób udokumentowania przez wykonawcę zatrudnienia osób na umowę o pracę.

Wykonawca nie rozumie czemu ma służyć obarczenie wykonawcy dodatkową czynnością raportowania zmian personalnych pracowników doręczających korespondencję do Zamawiającego. Tym bardziej jest to niezrozumiałe, gdzie wykonawca zleca swemu pracownikowi doręczenie korespondencji do Zamawiającego. Pracownik który doręcza korespondencję może potwierdzić, że jest pracownikiem wykonawcy.

Jeżeli Zamawiający będzie miał wątpliwości co do potwierdzenia faktycznego zatrudnienia przez wykonawcę tego pracownika może wykorzystać zapisy § 5 ust. 3.

Wykonawca ma zapewnić realizację przedmiotu umowy w tym doręczenie korespondencji do Zamawiającego która wynika z Ustawy Prawo pocztowe niezależnie od osoby która będzie uczestniczyła w realizacji tego procesu.

**Odpowiedź:**

Zamawiający dokonuje modyfikacji treści § 5 ust. 2 załącznika nr 7 - Projektowane postanowienia umowy oraz modyfikacji treści SWZ w rozdziale VIII pkt 2 z:

„Wykonawca w ciągu 5 dni od dnia zawarcia umowy przekaze Zamawiającemu wykaz zawierający imiona i nazwiska osób, które będą realizowały przedmiot umowy (pracowników wykonujących czynności doręczania korespondencji do Starostwa Powiatowego w Giżycku) wraz z oświadczeniem, że osoby te są zatrudnione na umowę o pracę. Wykonawca zobowiązany jest do aktualizacji wykazu w przypadku każdorazowej zmiany składu osób zatrudnionych oraz przekazania Zamawiającemu takiej aktualizacji nie później niż 14 dni od dnia dokonania takiej zmian/”.

na:

„Wykonawca w ciągu 5 dni od dnia zawarcia umowy przekaze Zamawiającemu wykaz zawierający imiona i nazwiska osób, które będą realizowały przedmiot umowy (pracowników wykonujących czynności doręczania korespondencji do Starostwa Powiatowego w Giżycku) wraz z oświadczeniem, że osoby te są zatrudnione na umowę o pracę.”

W związku z pytaniami dotyczącymi postępowania, wykonawca wnioskuję o zmianę terminu składania ofert na dzień 30.10.2024r.

**Odpowiedź:**

Zamawiający informuje, iż zmienia zapisy rozdziału XI pkt 1 SWZ z:

„1. Wykonawca jest związany ofertą do dnia **26 listopada 2024 r.**”

na:

„1. Wykonawca jest związany ofertą do dnia **28 listopada 2024 r.**”

Jednocześnie Zamawiający informuje, iż zmienia zapisy rozdziału XIII pkt 1 i 2 SWZ z:

1. „Ofertę wraz ze wszystkimi wymaganymi oświadczeniami i dokumentami, należy złożyć za pośrednictwem Platformy na stronie internetowej profilu nabywcy <https://platformazakupowa.pl/transakcja/993187> do dnia **28 października 2024 r.** do godz. **10:00.**

2. **Otwarcie ofert** złożonych na Platformie **nastąpi w dniu 28 października 2024 r. o godz. 10:05.** Otwarcie ofert na Platformie dokonywane jest poprzez kliknięcie przycisku „Odszyfruj oferty”.

na:

3. Ofertę wraz ze wszystkimi wymaganymi oświadczeniami i dokumentami, należy złożyć za pośrednictwem Platformy na stronie internetowej profilu nabywcy <https://platformazakupowa.pl/transakcja/993187> do dnia **30 października 2024 r.** do godz. **10:00.**

4. **Otwarcie ofert** złożonych na Platformie **nastąpi w dniu 30 października 2024 r. o godz. 10:05.** Otwarcie ofert na Platformie dokonywane jest poprzez kliknięcie przycisku „Odszyfruj oferty”.

STAROSTA

Mirosław Bartus Drzażdżewski